
«ДГТУ»,

2022 год

РЕЗУЛЬТАТЫ 
опрссов педагогических и научных работников ДГТУ об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельно­

сти в рамках реализации образовательных программ высшего образования за 2022 год (по 100-балльной шкале)

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ - СПЕЦИАЛИТЕТ
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ПЕРЕЧЕНЬ ВОПРОСОВ 1 2 3 4 5 6
1. Вы удовлетворены качеством содержания указанной образовательной программы в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик?
87 100 90 85 80 75 86

2. Вы удовлетворены качеством подготовки обучающихся по указанной образовательной программе? 95 84 80 90 87 81 86
3. Вы удовлетворены полнотой и открытостью информации о деятельности университета, размещенной на его официальном сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»?
92 98 83 96 83 83 89

4. Всегда ли Вам доступна необходимая информация, касающаяся образовательной деятельности университета (на сайте универси­
тета, информационных стендах)?

95 92 96 95 93 94 94

5. Вы удовлетворены качеством доступа к электронно-библиотечным системам университета? 98 96 96 96 97 96 97
6. Вы удовлетворены наполненностью электронно-библиотечных систем университета учебными, учебно-методическими и др. ма­

териалами для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по указанной образовательной программы?
94 87 95 100 97 95 95

7. Вы удовлетворены качеством функционирования электронной информационно-образовательной среды университета? 93 79 86 86 80 86 85
8. Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных услуг в университете (обеспечение в университете 92 79 79 86 76 79 82



комфортных условий, в которых осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и по­
нятность навигации внутри организации; наличие и доступность питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических 
помещений университета)?

9. Вы удовлетворены материально-техническим оснащением и состоянием аудиторий, учебных лабораторий, кафедр и др ? 95 96 92 80 77 92 89
10. Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений? 86 92 90 90 87 90 89
И. Вы удовлетворены организацией учебной и учебно-методической деятельности в университете? 90 86 79 85 87 79 84
12. Вы удовлетворены организацией научной и научно-исследовательской работы в университете? 80 96 86 82 80 86 85
13. Вы удовлетворены организацией воспитательной и социальной работы в университете? 93 96 90 100 84 90 92
14. Вы удовлетворены возможностью прохождения курсов повышения квалификации, участия в семинарах, стажировках? 78 87 80 90 87 80 84
15. Вы удовлетворены качеством проводимых в университете научных семинаров, конференций и др. мероприятий? 75 97 79 87 80 79 83
16. Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью? 95 95 86 96 82 86 90
17. Вы удовлетворены условиями оплаты труда? 68 79 77 80 82 77 77
18. Вы удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников ДГТУ? 95 93 79 80. 79 79 84
19. Вы удовлетворены признанием руководства Ваших успехов и достижений? 84 96 87 96 83 87 89
20. Вы удовлетворены в целом условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации указанной образова­

тельной программы?
95 95 100 100 85 95 95

Итого по образовательным программам специалитета 89 91 87 90 84 85 88

В опросе приняли участие 219 респондентов.

«•«Результат
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—♦«Пороговое значение

10.05.03

11.05.01


